
                                              
        

  ERASMUS+ MEGÓV „Ochrana mentálneho zdravia v MŠ“   

II. Nadnárodné projektové stretnutie,  25 - 27 marec 2022, Košice  

  

  

SPRÁVA 

  

Konferencia sa konala v dňoch 25 a 27 marca 2022 za účasti našich partnerov v konferenčnej 

sále hotela Jazmín, v Materskej škôle na Žižkovej ulici v Košiciach a na jej Elokovanom 

pracovisku na Turgenevovej ulici.   

  

Prítomné za inštitúciu: Zuzana Krištofová, Viktória Štrihová, Annamária Szó Igo, Katarina 

Harangozóová.  

  

Podľa definície Svetovej zdravotnej organizácie (WHO) sa pod zdravie rozumie fyzická, 

duševná a sociálna pohoda človeka a nie len neprítomnosť choroby alebo zdravotného 

prostredia. Zdravie nie len cieľom, ale zdrojom ktorý využívame v každodennom živote. Na 

konferencie sme okrem iného hľadali odpovede na to, ako dosiahnuť duševné zdravie.   

  

25.03.2022 – Otvorený deň – Hotel Yasmin  

  

Konferenciu otvorila Katarina Harangozóová, riaditeľka materskej školy v Košiciach. Po 

privítaní partnerstva a prítomných kolegov nasledoval vydeozáznam básne Jánosa Aranya v 

podaní Árona Bánó.   

  

Projekt Erasmus+ „MEGÓV“ predstavila koordinátorka projektu Fóris Marietta, ktorá nám 

prezradila ako spoznala svet projektov Erasmus+, čo ju inšpirovalo k napísaniu programu, ako  



                                              
        

sa jej podarilo nájsť partnerov a ako ďalej spolupracujeme so skúsenosťami uzavretého projektu 

Erasmus+ „CSEPP“   

   

Prednáška: Sviatky mozaikových rodín sme si mohli pozrieť so záznamu psychológa, 

psychoterapeuta a rodinného terapeuta Dr. Mihálya Domjána, ktorý vysvetlil dysfunkčné 

symptómy rodín a poskytol nám množstvo informácií k tomu, aby sme vedeli identifikovať 

dysfunkčné symptómy rodím počas svojej práce. Zdôraznil, že tieto problémy rieši odborník a  

aké poradne odporučiť rodičom pri riešení problémov. 

  

Rodinná terapeutka Marietta Fóris sa podelila o svoje rané kariérne skúsenosti v prednáške  

“Odtlačok socialistickej pedagogiky“ a predstavila socialistické výchovné návyky a 

pedagogické metódy. Rozprávala o rodinnej a sociálnej úrovni transgeneračných efektov, 

vysvetlila, prečo sa stala rodinným poradcom.  

  

Pred záverom konferencie sme premietli videozáznam - krátky interview “Ak sa stanem 

rodičom“ v ktorom sa stredoškoláci, ktorí kedysi navštevovali našu materskú školu, podelili o 

svoje myšlienky a predstavili nám, ako by sa mal správať - podľa ich názoru - dobrý rodič.  

  

26.03.2022 – Metodický deň v Materskej škole na Žižkovej ulici v Košiciach.  

  

Na konci zimných sviatkov sa v našej materskej škole v rámci zachovania ľudových tradícií 

uskutočnila rozlúčka so zimou, ktorú si partnerstvo mohlo pozrieť prostredníctvom 

videozáznamu.   

Školská špeciálna pedagogička, ktorá v materskej škole pôsobí od januára, sa zapojila do 

prezentácie miestnych osvedčených postupov. Jej úlohou je zapojenie detí so špeciálnymi 

výchovno-vzdelávacími potrebami do aktivít predškolákov na základe individuálneho plánu 

vzdelávania. Prácu s deťmi nám predviedla v krátkom filme.  Po ukážke vzdelávacej aktivity 

nasledoval rozbor a výmena skúseností partnerov. 

  

27.03.2022 – Metodický deň v Materskej škole na Turgenevovej ulici v Košiciach 

  

Tretí deň nášho partnerského stretnutia sme si pozreli záznam predstavenia (Kassai High School 

Theatre Company) KGSZT. Divadelno-dramatický spolok založila v roku 1996 učiteľka Bodon 

Andrea, ktorá je odvtedy vedúcou a režisérom spoločnosti. Herecká spoločnosť je pre nás cenná 

nielen preto, že pôsobí v maďarskom gymnáziu, ale aj preto, že medzi hercami často 

spoznávame deti, ktoré kedysi navštevovali našu materskú školu.  



               

 

Po obedňajšej prestávke sme privítali našich milých hostí, dôchodcov, ktorí si zaspomínali na 

staré časy, aká bola kedysi ich pedagogická prax.  Premietli sme detské vystúpenie, ktoré bolo 

natočené počas poslednej návštevy Košického klubu dôchodcov.   

  

II. Nadnárodné projektové stretnutie uzavrela Katarina Harangozóová, ktorá sa poďakovala 

našim hosťom a partnerom za účasť.  


